

本堂報告



基督教香港信義會信樂堂主日週刊

2017年12月3日 將臨期第一主日(紫)

崇拜時間：早上十時正

1. 本主日承蒙李鴻標牧師蒞臨講道，謹此致謝。
2. 歡迎新朋友參加崇拜，崇拜後請留步，彼此認識及分享禱告。
3. 請各兒童區的家長留意於主日上午 11:30 活動後，負責接走並照顧子女，副堂課室將會上鎖，如有疑問請與古教師聯絡。
4. 2017 教友大會已於 26/11 舉行，王淑玲姊妹(續選)當選為新一屆執事。
5. 本主日青少年崇拜，講員：余建勳弟兄，講題：「靠主基督活出豐盛(歌羅西書 2:6-15)」。
6. 每月第二個主日會多收一次奉獻為支持本堂神學教育，請肢體按感動預備。
7. 下主日崇拜後舉行特別祈禱會，為 24/12(日)平安夜各項的活動，包括：下午音樂會、聚餐及晚上報佳音等的籌備，以及弟兄姊妹有積極參與及行動的心，請肢體預留時間出席。祈禱會後肢體可自由及自費一起外出茶敘。
8. 7/12-11/12(四至一)May 幹事放年假，請肢體留意。
9. 9/12(六)上午 9:00-下午 12:30 幼兒學校家長小組活動，主題：「郊遊樂」，行程：柏架山道自然徑→大潭水塘，邀請有感動的肢體一起出席參加，請與古教師聯絡。
10. 新一季(2018年1-3月)崇拜事奉輪值表已張貼佈告板，肢體可自行更調，然後通知幹事。
11. 2017 聖誕活動預告：
 - 24/12(日)平安夜，上午 10:00 崇拜，下午平安夜音樂會，音樂會會後有聚餐，晚上報佳音，詳情稍後通告。
 - 25/12(一) 上午 11:00 舉行聖誕崇拜及洗禮。
預備接受洗禮及轉會禮名單：溫曉鶯(洗禮)，尹碧華(洗禮)、岑月送(洗禮)、余愷琳(兒童洗禮)、林靜賞(轉會禮)。請在禱告中記念各人能在信仰路上堅守。
 - 31/12(日)崇拜後舉行年終感恩會。

憑藉
信心
上帝的
樂作
恩典
基督
釋放
得

「因為上帝的義正在這福音上顯明出來；這義是本於信，以至於信。如經上所記：『義人必因信得生。』」(羅 1:17)

開會詩：全能上帝，萬福泉源(頌 13)
宣 赦：我的心，你要稱頌耶和華
讚美詩：以馬內利，懇求降臨(頌 87)
主，我願像祢(頌 383)
舊約經課：以賽亞書 64:1-9
新約經課：哥林多前書 1:3-9
福音經課：馬可福音 13:24-37
講 題：末日迫近了
回應詩：末日迫近了
散會詩：讓愛走動



	12月3日	12月10日	12月17日
講 員	李鴻標牧師	李潤洪牧師	羅雪雯牧師
主 禮	龔錦洪弟兄	古菊圓教師	陳智賢弟兄
讀 經	周群鳳姊妹	李綿姊妹	許麗絮姊妹
司 琴	陳浩恩姊妹	余馥盈姊妹	鄭映言姊妹
司 事	徐婷婷姊妹 鄧寶蓮姊妹	周群鳳姊妹 許麗絮姊妹	鍾銀清姊妹 李綿姊妹
音 響	謝子喬弟兄	龔錦洪弟兄	林桂仁弟兄
插 花	淑玲/映言	蔡寶珠姊妹	成坤娣姊妹
投映控制	劉天澤弟兄	李業康弟兄	謝子喬弟兄
整理椅子	全體弟兄	全體姊妹	全體弟兄
備 註		聖餐	

☒：柴灣興華一邨美華樓地下(興華幼兒學校內)

☎：29044351

🌐：http://faithjoy.elchk.org.hk

👤：古菊圓教師

✉：faithjoy@elchk.org.hk

☎：96095723

祈禱事項

會眾取此通訊回家，為堂會的事項及弟兄姊妹的需要祈禱。

1. 為身體欠佳的肢體代禱，求天父保守及醫治：
張少卿、陳樂欣、李麗娟、王彩蓉、冼桂珍、李寶德、林錫權、鄧耀輝、鄭燕芳、陳詠娟、梁均能、陳英傑、楊志遠、周信鏗、張梅雲
2. 為居住護老院肢體代禱，求天父保守每日起居生活：
梁鈞能(樂怡護理中心)、鄭燕芳(柴灣瑞安護老中心)
陳合歡(陽光護老中心)、文燕霞(西灣河松齡護老院)
3. 為古教師、王淑玲、林桂仁、龔錦洪、陳智賢、楊兆竣、倪文輝及鍾姑娘代禱，求天父帶領，並在事奉上加能加力。
4. 為教會財政禱告，求主預備並讓弟兄姊妹憑信心獻上。
5. 為在職的肢體禱告，求主賜下智慧給他們，能面對每天不同的工作挑戰和壓力，並有主的平安常與他們同在。
6. 為在海外升學的肢體：龔信謙、龔信恩、林俊楓及蔡曉琳代禱，求主保守他們的學習及適應。
7. 為幼兒學校各方面的需要，求主加力給校長、老師、員工、學生及家長，賜他們有平安和喜樂。
8. 梁素香及關順康已往澳洲進行「工作假期」，求主看顧保守他們的學習及適應，讓他們早日找到合適的教會，行走主道。

十二月份各小組聚會日期：

路得組 3、10、17、24、31 (日)上午	JOS 10、24(日)崇拜後
JOB 4、11、18、25 (一)晚上	迦勒組 13、27(三)上午
讚美組 14(二)上午、24(日)下午	弟兄組 14、21(四)晚上
喜悅組 1(五)上午	青年門訓 29(五)晚上
興華組 9(六)下午、24(日)下午	

【將臨期的信息及對我們的意義】(一)

張振華監督

將臨期(Advent)從拉丁文而來，原意是「即將來臨」，將臨期是教會的新年，它承接著聖靈降臨期的最後主日——基督君王日，開始新一個年度，而基督君王日亦提醒我們，這一位君王是降生於馬槽的耶穌基督，在新的一年，我們以將臨期來預備自己，紀念耶穌基督降生，並盼望祂第二次來臨。

將臨期和信仰內容是紀念耶穌基督的第一次來臨，而其神學意義就強調基督復臨，審判萬民。於此，我們必須悔罪、結果子、過聖潔的生活、儆醒和持守主道。

將臨期因為在每年的十一月底或十二月初，正值教會和信徒預備大量的平安夜和聖誕節活動，再加上將臨期給人的感覺只是作為聖誕節的前奏，並不是主要的節期，因此每年的將臨期就輕輕的、不知不覺間溜走了，這裡溜走了的不是節期，其實是我們的生命。

教會年曆每一個節期都有該節期的信仰內容和神學，將臨期的內容有兩方面，一是紀念，二是迎望將來。紀念方面，就是二千多年前耶穌基督降生於馬槽，這是一個新世代的開始，而這個主題必須和繼後的聖誕期和顯現期共同領受，以致專注於耶穌基督。將臨期的神學精要是在第二方面的迎望將來，耶穌基督第二次來臨，即帶著權能重臨，審判萬國萬民。葛培理在晚年時候，分享到他佈道的信息，他說：「過往的講道很強調十字架、救恩和悔改，但未來我會多講一些復活和耶穌基督再來的信息。」這是因為基督再來是完整福音信息中不可或缺的一環。

將臨期不是叫我們預備節目過聖誕，而是緊記耶穌基督必定回來，祂要審判萬國萬族，這不是說笑，也不是抽象的概念，我們要知道，祂回來時要分出麥子和稗子、分出綿羊和山羊、分出義人和惡人，義人可以享受主的快樂，惡人卻丟在外面黑暗裡哀哭切齒。耶穌基督第二次回來，是要獎賞那些持守福音、忍辱負重、勤勞作工的上帝僕人，卻要區分那些背棄信仰、渺視救恩的人，不單是非信徒，連信徒也是按此標準來審判，這對於一個惡人來說，這真是一個致死的信息，但對於一個持守主道的人，這就是一個至大的福音，因為那得贖的日子到了。

然而，就在這個信息面前，我們必須撫心自問：「那我現在是麥子還是稗子？是綿羊還是山羊？是義人還是惡人？」我可以肯定的說，我們輕忽了將臨期最大的原因並不是因為我們只專注過聖誕節，而是因為我們從來不會問：「我今日是麥子還是稗子？是綿羊還是山羊……？」因為從頭到尾，我們都認為自己是天國的特份者，所以不需要這樣挑戰自己。但到了最真實的一刻，你還是要問一問自己，今天我是聖經中的綿羊？還是山羊？(待續……)